



В Балашове следователи устанавливают обстоятельства смерти новорожденного ребенка



Следственным отделом по городу Балашов СУ СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела новорожденного ребенка в одном из медицинских учреждений города.

По предварительным данным, в феврале 2016 года новорожденный мальчик был доставлен в медицинское учреждение с предварительным диагнозом «гипербилирубинемия новорожденного», в связи с чем ему стали оказывать медицинскую помощь. Предположительно, 28 февраля 2016 года в связи с ухудшением состояния здоровья ребенок был переведен в палату интенсивной терапии, где на следующий скончался.

Согласно результатам патологоанатомического исследования причиной смерти мальчика стал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

врожденный порок сердца.

Защита детей от преступных посягательств - приоритетное направление в деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Следователями всесторонне и полно будут изучены все обстоятельства произошедшего, а также дана правовая оценка действиям медицинских работников. По результатам доследственной проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

25 Марта 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1025440>